
Plodno za okroglo mizo
Ktub samoupravljalcev je pripravil peti
razgovor v zvezi z akcijo »Člov$&*fto&©j&*4itt*-.a
produktivnost« in sedmo razstavo »Družba
in knjiga«
Bežigrajski klub samouprav-

Ijavcev je pripravjl v prostorih ozda
Instalacije sedmo razstavo pod na-
slovom Druiba in knjiga ter peti
razgovor v zvezi z akcijo fiasopisa
Komunist »Človek, znanje, produk-
tivnost». Ob sodelovanju konferen-
ce sindikatov in osnovne organiza-
cije Zveze komunistov v tej delo^ni
organizaci/i se je razgovora za
okroglo mizo udeleži tudi Janez

KoroŠec. pomofinik glavnega in
odgovornega urednika slovenske
izdaje Komunista.

Oblike izobraževanja in usposab-
Ijanja samoupravliavcev so v prvi
vrsti medsebofna izmenjava iz-
kuSenj, odgovori na pismena in
ustna vprašanja ter Sele nato semi-
narji in predavanja. Izobraževati
delovnega človeka naj bi bil prvi
moto klubasamoupravljavcev, zato
tudi v vseh nadaljnjih akcijah ne
smemo pozabiti znanega Lenino-
vega izreka, da zadene zrno znanja
bolj kot jekleno.

Resolucije 8. kongresa ZK Slove-
nije ne smerno vzeti le kot doku-
ment, ampak naj o njej komunisti
predvsem razmišljajo. Ves sistem
političnega delovanja je podrejen
zahtevam naše družbe, zatoje nje-
na največja oblika ta, da lahko upo-
rabi vsa spoznanja \n odgovore na
vprašanja za razreševanje notranjih
težav. KongreS tokrat ni imel značaj
prelomnega dogodka. Gre za ak-
cijo, ki pomeni uresničevanje za-
stavljene poti. saj temelji vse, kar
delamo, na dosezkih našega ra-
zvoja. Opravili smo s starimi odnosi
in idejno razdiralnimi elementi. kar
je bila v pretekhh obdobjih gotovo
posledica zanemarjenega mar-
skizma in zapostavljanja delavcev.

Razpravljalci okrogle mize so se
dotaknili tudi političnih aktivov, ki
so smotrna oblika dela le pri koor-
dinaciji. ne pa pri dogovarjanju po-
litike v nekem forumu, saj pomeni
to zapostavljanje baze Tako so že
ukinili komiteje in svete v sestavlje-
nih ozdih, ker so od osnovnih or-
ganizacij prevzemali odgovornost
odločanja. Ocfsiej bodo imeli ob-
činski komitejl neposreden stik z
osnovnimi organizacijami, kar bo
pomenilo za njih srcer več dela,
vendar tudi večjo aktivnost baze.
Vsekakor moramo zagotoviti večji
vpliv članov in osnovnih organiza-
cij na politiko, ki jo izpolnjujemo.

Ob okrogli mizi so obravnavali
tudi delovns uspehe, bližnje naloge
in uveljavljanje delegatskega si-
stema v ozdih. Poudarili so, da bo-
do še naprej čim več vlagali v
osnovna sredstva in strokovnjake
ter se Se močneje vkijučili v me-
dnarodno delitev dela. Delagatski
sistem navzven deluje, navznoter
pa ne najbolje. Zato moramo pre-
prečiti. da bi delegati pred samo-
upravnimi organi zagovarjali le
svoja osebna stališča. Tudi gradivo
je preobširno in prezahtevno, zato
moramo zagotoviti, da bo le-to pri-
stopno vsem izobrazbenim struk-
turam delegatov in ne daljfie od
treh strani.
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